







ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА.

№15 (11136).

Цена свободная.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

УСТРАНИТЬ ПРОБЕЛЫ В ЗАКОНЕ ОБ ОБРАЗОВАНИИ

Рабочая группа российских парламентариев, в числе которых депутат Госдумы Андрей Скоч, подготовила ряд поправок в основные правовые документы, касающиеся вопросов образования.

Ещё античные философы подметили, что в нашем мире «всё течёт, всё меняется»: времена года, настроение, тенденции, мода, политические формации, системы. Таков путь к прогрессу. Образование - это неотъемлемый процесс жизни человека, а потому тоже подвержен всевозможным перестройкам и перезагрузкам.

Так, с 2009 года Россия, десятью годами раньше подписавшая Лиссабонскую конвенцию об образовании, официально перешла на двухуровневую систему высшего обучения: бакалавриат и магистратуру. Но при этом «табу» на классику жанра - привычный и понятный «специалитет», никто не ввёл. В итоге получилось, что на просторах страны параплельно уживаются две формы получения высшего образования. Одни студенты, отучившись четыре года, покидают стены вуза с дипломом бакалавра (а на Руси более 350 лет его именовали «бакалаврей»), другие, отучившись на годдругой больше, на выходе получают в дипломе запись о том, что являются обладателем конкретной профессии. Некоторые, заработав заветные корочки, на этом и успокаиваются, некоторые решают не останавливаться на достигнутом и получить второе (третье, четвёртое...) высшее образование.

И тут возникают некоторые



сложности. Источником их стало противоречие, «закравшееся» в ФЗ-№273̂ «Об образовании в Российской Федерации». Ссылаясь на пункт статьи документа, некоторые вузы отказывают бакалаврам в получении бесплатного высшего образования по программам специалитета. Предложенный законопроект «О внесении изменений в статью 69 ФЗ «Об образовании РФ» позволит устранить это расхождение, а, значит, и перестанет быть препятствием для стремящихся учиться, учиться и учиться.

Правда, прежде чем грызть гранит науки в стенах колледжа или университета, предстоит сдать экзамены в средней школе. И если сама система итоговой аттестации отлажена, то организаторы этого процесса зачастую остаются без вознаграждения за проделанную серьёзную работу.

Так, по информации члена комитета Госдумы РФ по труду, социальной политике и делам ветеранов Олега Шеина, генпрокуратура страны выявила нестыковки в этом вопросе в 37 регионах. К примеру, отсутствие местных нормативов, устанавливающих правила и объёмы оплаты труда участнику или эксперту предметной комиссии ГИА-9 и ЕГЭ-11, организаторам контроля в аудиториях и вне их. А три четверти специалистов, обеспечивающих техническую сторону процесса, вообще работают на энтузиазме, то есть,

бесплатно. Инициаторы изменений считают, что «педагогам, участвующим в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования. выплачивается компенсация за работу по подготовке и проведению аттестации». Таким образом, существующая несправедливость будет устранена.

Вопросы образования всегда являются жизненно важными и актуальными. И чтобы экзамены успешно сдавались, студенты вырастали в достойных профессионалов, а их наставники получали за это достойные награды, в том числе финансовые, проводит серьёзную работу депутат Госдумы Андрей Скоч.

Стоит отметить, что на счету Андрея Скоча уже есть ряд законопроектов, касающихся обучения. Именно он много лет назад работал над созданием в нашей стране листанционного высшего образования. Воспользоваться им смогли сотни тысяч студентов, ведь получение высшего образования дистанционно даёт возможность получить диплом и людям с ограниченными возможностями, и студентам, проживающим за многие километры от вуза.

Н. СЕВРЮКОВА.

На снимке: депутат Государственной Думы А. В. Скоч за работой.

20**18**MAPTA ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

«СКАЖИ, ПОЧЕМУ ТЫ ПРИПЁШЬ НА ВЫБОРЫ»

Общественная палата Белгородской области наградит самых активных избирателей. В конкурсе могут принять участие все совершеннолетние белгородцы

18 марта Россия выбирает своего Президента. Но вот вопрос: что побуждает каждого из нас идти на выборы? У каждого человека свои аргументы на этот счёт. Более того, многие из нас связывают с выборами какие-то конкретные истории, случившиеся в жизни и повлиявшие на наши судьбы.

Общественная палата Белгородской области и издательский дом «Мир Белогорья» объявляют о начале приёма работ на конкурс «СКАЖИ, ПОЧЕМУ ТЫ ПРИДЁШЬ НА ВЫБОРЫ». Любой желающий может написать письмо, содержащее ответ на этот вопрос. Это может быть набор аргументов, эссе с размышлениями или конкретный случай из прошлого о том, как на вас и вашу жизнь повпияли выборы.

Почему выборы так важны лично для вас? Зачем всякий раз вы идёте на избирательные участки? В чём состоит прагматическая ценность сделанного вами выбора? Пора рассказать об этом всей Белгородской области!

Письма принимают до 7 марта по адресу: 308009, г. Белгород, проспект Славы, 100, ИД «Мир Белогорья» с пометкой на конверте: «Конкурс» либо по адресу электронной почты: konkurs@belpressa.ru



одну Игру - 2018, сообщает ТАСС.

Лучшие работы будут опубликованы в областной прессе, а их авторы уже в середине марта в торжественной обстановке получат ценные подарки!

Положение о конкурсе доступно на сайте Общественной палаты Белгородской области: www.op31.ru (http://op31. ru/13558/)

Пресс-служба Общественной палаты Белгородской области.

КОНКУРС ИЗДАТЕЛЬСКИХ ПРОЕКТОВ

О конкурсе издательских проектов, в котором могут принять участие физические и юридические лица, недавно шёл разговор в пресс-центре правительства области.

О номинациях конкурса и условиях участия в нём рассказал заместитель начальника департамента внутренней и кадровой политики области - начальник управления культуры области Константин Курганский.

На очередном заседании областного издательского совета единогласно были одобрены и утверждены темы для проведения первого конкурса издательских проектов. Решено выделить три блока - три номинации:

- 1. История Белгородчины:
- Белгоролская черта:
- ласти.
- 2. Патриотическое воспитание подрастающего поколения:
- краеведческая и этнографическая литера-
- детская художественная литература.

- 3. Природа Белгородской области:
- Красная книга Белгородской области;
- любовь к Родине через природу. «Конкурс, на наш взгляд, станет площадкой

для поиска исполнителей издательских проектов, заказчиком которых сегодня готово выступить правительство региона, формируя своего рода государственный заказ на качественную литературу», - сказал Константин Курганский.

Приём заявок уже ведётся, и продлится он до 1 июня 2018 года.

Рукописи принимаются по адресу: г. Белгород, ул. Попова, 39а (Белгородская областная научная библиотека). Дополнительную информацию можно получить по телефону: 2) 31-05-59.

С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области в разделе «Деятельность/Областной издательский совет», в постановлении губернатора Белгородской области от 1 декабря 2017 года

№127 «О Белгородском областном издательском Совете».

«Издательские проекты победителей конкурса, получивших поддержку за счёт средств конкурса, будут направлены в типографию для издания, затем на базе областной библиотеки будет организована презентация книги с представителями СМИ», - сообщил Константин Курганский.

Финансирование издания книг победителей конкурса запланировано в рамках реализации проекта «Создание системы целевой государственной поддержки разработки и издания региональной литературы». Объём финансирования будет рассматриваться под конкретное издание.

в то же время, авторам, не пооедивши в конкурсе, но представившим достойный проект, будет предоставлена возможность получить финансовую поддержку. Издательские проекты номинантов будут предложены к финансированию спонсорами.

Е. АЛЕКСЕЕНКО.

лейбола, депутата фракции «Единая Россия» в Белгородском городском совете, сейчас необходимо сделать всё возможное, чтобы

ФОТОКОНКУРС «Я И ВЕЙПЕЛЕВКА»

ОПРАВДАНЫ

РОССИЙСКИЕ СПОРТСМЕНЫ

Спортивный арбитражный суд (CAS) в Лозанне полностью оправ-

дал 28 российских спортсменов, пожизненно отстранённых от уча-

стия в Олимпийских играх. Остальные 11 спортсменов, чьи резуль-

таты с Игр в Сочи по-прежнему аннулированы, пропустят только

В число спортсменов, оправланных САЅ, вошли такие звёзды рос-

сийского спорта, как лыжники Александр Легков, Максим Вылег-

жанин; конькобежцы Ольга Фаткулина и Иван Скобрев; бобслеист

Дмитрий Труненков; скелетонист Александр Третьяков; саночники

Татьяна Иванова и Альберт Демченко, а также другие известные ат-

леты. Почти все они являются действующими спортсменами и пре-

По мнению Тараса Хтея, президента областной федерации во-

тендовали на участие в Олимпийских играх - 2018 в Пхёнчхане.

Дорогие жители Вейделевского района! Приглашаем вас при-I нять участие в районном фотоконкурсе «Я и Вейделевка».

С условиями его проведения и положением о фотоконкурсе можно ознакомиться на сайте МКУ «Районный организационнометодический центр»: http://romc.ucoz.org/ или по телефону:

МЧС РЕКОМЕНДУЕТ

При похолодании население начинает обогревать себя и свои жилища всеми возможными способами - усиленно топятся печи, включаются обогреватели. Социологи отмечают, что в морозы люди, чтобы согреться, чаще пьют горячий чай.

Рекомендации сотрудников МЧС гражданам остаются прежними - быть предельно осторожными с огнём и пожароопасными предметами. Источники повышенной опасности при низких температурах наружного воздуха - печное отопление, газовое и электрообору-

ЕСЛИ НА УЛИЦЕ ПОХОЛОДАЛО

соблюдать совсем несложные правила: не оставлять без присмотра топящиеся печи и включённые электроприборы; не допускать перекала печи; не позволять детям и недееспособным членам семьи следить за отопительными и обогревательными приборами; не перегружать электропроводку, включая одновременно несколько мощных бытовых приборов; использовать электроприборы только в соответствии с инструкцией (если срок эксплуатации бытового прибора истёк, он в любой момент может стать источником

обогреватели и другие электроприборы кустарного производства.

Владельцам автомобилей следует помнить, чтобы не лишиться авто в результате возгорания, прогревать его необходимо только под присмотром и разрешёнными способами.

Обслуживающему персоналу зданий и учреждений от руководства до сторожей также необходимо быть особенно внимательны-

> А. ОРИЩЕНКО, начальник ОНД и ПР.

прямая линия

Уважаемые читатели!

7 февраля с 10 до 11 часов на ваши вопросы по телефону прямой линии будет отвечать начальник управления строительства, ЖКХ, транспорта, связи, архитектуры градостроительства администрации района Тарас Викторович МАРЧУК. Звоните по телефону: 5-58-99 и задавайте интересующие вас вопросы!